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Questionsde cours: 7 points
1. Quelle est la différence principale entre un déoo@¢ un transcodeur ?
2. Quelle est la fonction principale d’'un registrerdrées paralléles / sorties paralléles ?
3. Donner le schéma bloc d’'un compteur de Johnsonhds 3 pour la conception, on
utilise des flips flops de type D a front montant.

Exercicel: 7 points

1. SoitA=(A1A0)2 et B=(B1Bp). deux nembres binaires. Etablir le schéma bloc d’'un
additionneur/soustracteur en complément a deukits 2en utilisant que des
additionneurs complets, multiplexeurs et un mimmule portes logiques (pas de ou-
exclusif).

Les entrées de ce circuit s@qtBet une entrée de commardeelle que :
SiC=0 alors la sorticsestS=A+B et siC=1 alorsS=A+B +1.
La variable de sorti8est noté&=(SSS).

2. Ajouter a votre schéma un circuit combinatoire pettamt la détection de
débordement c'est-a-dire dépassement de capagis@rtie de ce circuit est noté¥,:
telle que

V=1 indique débordement ¥t=0 pas de débordement.

Exercice2: 6 points
1. Rappeler la table caractéristique d’une basculymke JK.

2. Soit le circuit logique suivant :
]

— [1_
Clock e——gs —
1K o

Copier sur votre copie puis compléter le chronogn@nsuivant correspondant a ce
circuit séquentiel.

Clock

3. Quel est le réle de ce circuit.
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Questionsde cours
1. Parmi les variables de sortie d’'un décodeursande variable est active alors que pour
transcodeur une ou plusieurs variables de sortiege étre actives.
2. La fonction principale d'un registre est la méisation.
3. Compteur de Johnson.
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Exercice 2
1. Table caractéristique 2. Chronogramme
J|K|Q|CQ
O|l0 |0 O
0|0 1 1 ’ '
0l1]0]0 cl —I U l—l l—I 1—
0 |1 110 @
1]/]0 10 1 1
110 1 1 0
11110 1
111 110

3. Ce circuit est un diviseur de fréquence par de@



